4. Na oupumAnpwoeTe e Ta oUPPpoAa <, > h =.

@12 1° P®)7-7-7-7___ P V)& L
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5. Na oupmAnpwoeTe.

(a) ®)
Av  8“=4096, Av 48 =65536,
Tore, 8°=_ Tore, 4’ =
86 = 46 =

(v) (3)
Av  9°=59 049, Av  114=14641,

Tore, 9= Tore, 113 =

96= 115=

6. Na utmroAoyiogeTe Tnv TIHA TWV TTI0 KATW AAYEPPIKWY TTAPACTATEWY.

Api1OpnTikg Tipn TG

AAyeBpix) wapaotaon Tipn Tou o aAyeBpikng wapaotaong
ad 7
a° 4
5a 3
a2 9
g 2
a' 1
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-
O1 TTuBayépeior Atav padnrtéc Tou peydAou EAAnva cogolU ThG apxaidoTnTag
TTuBaydpa (boc aiwvag m.X.). O1 TTuBayoépeiol avamapioToloav Toug apiBpolc He
TN HOPYN YEWHETPIKWY OXNUATWY, XPNOIHOTIOIWVTAC KOUKKideC. Mia mapddeiyua,
oxnudrilav «TeTpdywvouc apiBuoUc» Trou ATav 81aTeTayHévol o€ aXNHA TETPAYWVOU.

les |20 3% ges | B B | 7 | 0%

1 4 9 400

ApIOUOC KOUKKIdWY
w¢ duvaun

12 22 32 122

(B) Evacg amé Toug 6pouc Tou HoTiPou £xel 625 koukkidec. TTOTEC KOUKKIBEG £XEl 0 AUEOWE ETOHEVOC
0po¢ Tou poTipou;

— EnavaAnyn ~
1. Na kavete Ti¢ ipd€eic. Na epyaoTeite oTo TeTpddI6 0ag.
(a) 5476 + 512 (p) 2485 + 3768 (y) 694 + 67 908
(8) 65 784 - 23 602 (g) 7003 - 3496 (o1) 40 000 - 3675
@ 248-7 (n) 4563 - 70 (6) 4652 - 62
(1) 3451 + 7 (1a) 1478 + 21 (1p) 50 235 + 25
- J
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